

В Куйтунском районе следователи подозревают мужчину в развратных действиях



Следственным отделом по городу Саянск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Куйтунского района Иркутской области по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 135 УК РФ (развратные действия).

По версии следствия, в сентябре 2018 года подозреваемый в одном из сел Куйтунского района совершил развратные действия без применения насилия в отношении 15-летнего подростка.

В настоящее время мужчина задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения. Следователями производятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Кроме того, в ходе следствия выясняются причины и условия, способствовавшие совершению преступления. Расследование уголовного дела

продолжается.

13 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1255357>